

## BOHATÝ SVATEBNÍ RAUT NA GRILU



K dokonalé svatbě patří zcela určitě i dobré jídlo. Naši kuchaři mají bohaté zkušenosti, velké znalosti a zápal pro svou práci. Na vidličku se Vám tak dostane báseň, kterou budete chtít číst znovu a znovu.

**Cena za osobu: 2.000,- Kč**

**Cena za dítě: 700,- Kč**

### **V ceně je zahrnuto:**

Bohatý svatební teplý i studený raut s grilovanými dobrotami, přípitek, porcování a servírování šunkové kýty.

Obsluha a založení rautu, doplňování rautu, debaras a úklid po skončení akce.

Přípitek a polévku si můžete vybrat z níže nabízených možností.

### **Přípitek:**

Prosecco, Martini, Nealko Bohemia sekt, Dětský sekt

### **Polévka:**

Slepičí vývar s masem a nudlemi

Hovězí vývar s nudlemi a játrovými knedlíčky

### **Grilované speciality:**

Jehněčí špízy souvlaki (mleté)

Filet z candáta

Argentinský Flank steak v barevném pepři

Grilovaná krkovice

Grilovaný oštiepok a Hermelín

Miniburger s trhaným hovězím hrudím se sýrem Cheddar a cibulovou marmeládou

Kuřecí šťavnatá prsa Supreme připravovaná metodou sous-vide

### **Přílohy:**

Salát bar „ALL IN“ – rajče, okurek, řapíkatý celer, kedluben, mix listových salátů, karotka, paprika, dresink bylinkový, jalapeño, Caesar, krutony, olivový olej, balzamiko

Pečivo mix

Pečeňáky s česnekem, kukuřičnými klasy a fazolkami

Cizrnový salát s koriandrem

### **Teplý a studený raut:**

Kýta šunka na kosti jemně uzená 24hodin - servírovaná

Vepřová žebírka  
Kuřecí banketní řízečky v sezamové strouhance  
Vepřové banketní řízečky z kotletky  
BBQ kuřecí stehýnka na špejlích  
Grilovaný zeleninový špíz s Tofu  
Hovězí guláš Sýrové prkénko (výběr sýrů)  
Caprese s čerstvou bazalkou mísa  
Trnky ve slanině, trnková omáčka Zeleninová mísa, bylinkový dip  
Prkénko italských uzenin (Prosciutto Crudo, Mortadela, salám Milano)  
Drůbeží roláda plněná listovým špenátem  
Tatarský hovězí biftek, topinky  
Kyperský salát Fava s fazolemi a sýrem Feta  
Salát Coleslaw  
Vídeňský bramborový salát  
Pečená brambora s Creme fraiche a pažitkou  
Cibulové chutney  
Pečivo banketní mix